
Резолюція 

Міжнародної науково-практичної конференції  

«Актуальні проблеми сучасної біології, тваринництва  

та ветеринарної медицини»      

 

Організатор конференції:  Інститут біології тварин НААН  

  

 Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної 

біології, тваринництва та ветеринарної медицини»,,, підготовлена з ініціативи Націона-

льної академії аграрних наук України і проведена Інститутом біології тварин НААН за 

активної участі інших наукових установ НААН, науково-дослідних і навчальних 

установ України та зарубіжжя ― Національним науково-дослідним інститутом 

тваринництва у Баліцах, Республіка Польща. 

 Головною метою міжнародної науково-практичної конференції було узагаль-

нення та поширення нових наукових досягнень у галузі фізіології, біохімії, селекції і 

розведення, відтворення поголів'я і ветеринарного забезпечення тваринництва, які 

спрямовані на підвищення показників резистентності, життєздатності, продуктивно-

сті тварин, якості та екологічної безпеки с.-г. продукції в умовах сучасного інтенси-

вного ведення аграрного виробництва. 

 У роботі міжнародної конференції взяли участь: науковці з Львівського наці-

онального університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького 

Державного науково-дослідного контрольного інституту ветпрепаратів та кормових 

добавок, Львівського національного університету «Львівська Політехніка», Львівсь-

кого національного університету імені І.Франка (Львів), Інституту сільського 

господарства Карпатського регіону НААН (Оброшино), ТОВ «Наноматеріали та 

нанотехнології», Національного університету біоресурсів та природокористування, 

Інституту ветеринарної медицини НААН, Інституту рибного господарства НААН 

(Київ), Білоцерківського національного аграрного університету (Біла церква), 

Одеського державного аграрного університету, Одеського національного універси-

тету імені І.І. Мечнікова (Одеса), Подільського державного аграрно-технічного 

університету (Кам’янець-Подільськ), Дніпропетровського державного аграрно-
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економічного університету, ДУ Інституту зернових культур НААН, Науково-

дослідного центру біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК (Дніпро), 

Житомирського національного агроекологічного університету (Житомир), Полтавсь-

кого національного аграрного університету (Полтава), Сумського національного 

аграрного університету (Суми), Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф. 

Іванова «Асканія-Нова» (Асканія-Нова), Тернопільського національного педагогіч-

ного університету імені В. Гнатюка (Тернопіль), Харківського національного 

технічного університету сільського господарства імені П. Василенка (Харків). 

 На конференції було вручено премію імені С.З. Гжицького колективу авторів за 

цикл робіт «Фізіолого-біохімічне обґрунтування застосування у тваринництві сполук 

Хрому(ІІІ), отриманих методами нанотехнології та хімічного синтезу». 

Загалом, було представлено понад 150 доповідей, з них заслухано на пленарно-

му засіданні — 5. а на чотирьох секційних — 103. Відбувся обмін досвідом і 

науковими здобутками з проблем фізіології та біохімії, живлення та годівля тварин, 

ветеринарної медицини,  біотехнології та екології у тваринництві.  

Під час роботи конференції діяла виставка для учасників конференції, на якій  

була представлена    наукова  продукція  Інституту біології тварин НААН.  

 Науковий і організаційний комітет та керівники наукових секцій відзнача-

ють: 

 своєчасність та актуальність проведення міжнародної наукової конфе-

ренції за визначеними у назві та меті напрямом і завданнями, науково-теоретичну і 

практичну значимість розглянутих на ній питань, високий науковий і організаційний 

рівень її підготовки та проведення; 

 значне підвищення теоретичного і методичного рівня наукових дослі-

джень з основних напрямів наукового забезпечення тваринництва в провідних 

науково-дослідних установах НААН, Мінагрополітики, вищих навчальних закладах 

МОН України, порівняно з минулими роками; 

 наявність проблемних питань у сучасній біології, тваринництві та вете-

ринарній медицині в Україні та за кордоном; 
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 зростання потреби фінансового, матеріально-технічного і дослідно-

експериментального забезпечення фундаментальних і прикладних досліджень в 

Україні. 

 Враховуючи проведений аналіз пленарних і секційних виступів, представле-

них стендових матеріалів за тематикою конференції пропозиції і побажання висту-

паючих, а також фактичний стан тваринництва, конференція відзначає: 

1. Вважати наукові дослідження з проблем сучасної біології, тваринництва та 

ветеринарної медицини, як одні із актуальних і пріоритетних напрямів з виконання 

завдань ПНД НААН, МОН України та Мінагрополітики на 2016-2020 рр. 

2. Визнати як пріоритетними в системі наукових установ НААН, МОН України  

та Мінагрополітики покращення дослідно-екпериментальної і матеріально-технічної 

бази та вдосконалення методології досліджень актуальних проблем сучасної біології, 

тваринництва та ветеринарної медицини України в умовах адаптації їх до європей-

ських і світових стандартів, для чого необхідно:  

         ― перейти на якісно новий рівень приладного і лабораторного оснащення 

науково-дослідних установ та ВНЗ з використанням у практиці дослідної роботи 

новітніх методів і методик досліджень, наближених до стандартів Євросоюзу 

(імуноферментний аналіз, полімеразно-ланцюгова реакція, імуногістогімічні, 

радіологічні та електронно-мікроскопічні дослідження); 

          ― покращити фінансове і матеріально-технічне забезпечення досліджень 

в цілому по системі НААН, МОН України та Мінагрополітики з віднесенням до 

пріоритетних напрямів сучасної біології, тваринництва та ветеринарної медицини. 

 

3. Вважати доцільним: 

         ― розширення інтеграційних наукових, навчальних і виробничих зв’язків 

НДУ України та співпраці їх з вітчизняними і зарубіжними науковими та навчаль-

ними центрами, профільними установами і виробничими підприємствами з питань 

сучасної біології, тваринництва та ветеринарної медицини, в першу чергу з країнами 

Євросоюзу; 
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         ― позитивно оцінити науковий внесок установ-учасників міжнародної 

конференції щодо виконаних обсягів досліджень та одержаних ефективних розробок 

з актуальних питань сучасної біології, тваринництва та ветеринарної медицини; 

          ― матеріали міжнародної конференції, що були представлені на пленар-

них і секційних виступах, які опубліковані у журналі «Біологія тварин» ІБТ НААН, 

Науково-технічному бюлетені ІБТ НААН та ДНДКІ ветпрепаратів та кормових 

добавок, організаційному комітету узагальнити та направити в НААН, МОН України 

та Мінагрополітики України, їх науковим, навчальним та виробничим установам для 

використання у науково-дослідній і навчальній роботі; 

          ― домогтися на урядовому рівні покращення державної підтримки фун-

даментальних і прикладних досліджень з питань сучасної біології, тваринництва та 

ветеринарної медицини України з поступовим наближенням до рівня діючих 

міжнародних програм; 

        ― в більшій мірі спрямовувати наукові дослідження наукових і навчальних 

установ України на вирішення актуальних проблем сучасної біології, тваринництва 

та ветеринарної медицини. 

4. Резолюцію Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні про-

блеми сучасної біології, тваринництва та ветеринарної медицини»   направити в 

НААН. 

 

Львів, 30 вересня 2016 року. 


